

# 苏州河岸线最后一个“断点”打通

## 中远两湾城1.69公里岸线今年底正式对市民开放

本报讯 (记者 江跃中)苏州河42公里岸线60多处“断点”中的最后一个“断点”普陀区中远两湾城“断点”已经打通,记者昨天从宜川路街道获悉,该小区1.69公里苏州河岸线目前已开始试运行,将于今年底正式对市民开放。

截至2020年12月,苏州河两岸42公里已经贯通了39公里,仅剩大华清水湾一期和中远两湾城两处“断点”,涉及中远两湾城段东起彭越浦泵站,西至江宁路桥。由于中远两湾城岸线产权属小区全体业主所有,要贯通,就必须征得业主大会的同意。宜川路街道300多名干部为此

齐心协力,投入了大量精力。2019年以来,宜川路街道在群众工作中提炼出以“用脚丈量社情,用心丈量民意”为核心内涵的“丈量工作法”,并逐渐拓展出“挂图作战法”“联络包干法”“走街串户法”“组团服务法”“专班攻坚法”“依靠群众法”“典型引领法”“多元参与法”“民主协商法”和“一线育才法”等“丈量十法”。苏河贯通工作中,“丈量十法”贯穿始终,融入每一个工作环节,积极倾听民意、回应关切,找到万余户居民共享共治共建的“最大公约数”,起到了积极的作用。

2020年12月31日,中远两湾

城业主投票表决是否打通“断点”,结果,支持打通的占了上风,打通“断点”高票通过。

今年初,打通工程启动,施工前、施工中、施工后,街道、区重大办、设计单位等,多次和居民进行开会沟通,共召开了13场业主磋商会,征求大家意见,并及时作出调整,整个工程获得广大居民的好评和点赞。

今年6月底,经过贯通提升的步道试开放,街道又通过“开放体验日”活动,邀请首批“居民体验官”感受水清景美的环境。走在焕然一新

## 苏州河上 将建一座人行桥

本报讯 (记者 裘颖琼)据市发改委发布消息,为加强苏州河两岸联系,改善地区慢行交通环境,苏州河M50人行桥新建工程项建书已获批复。

据悉,该工程位于普陀区和静安区交界处,西起普陀区M50创意园区滨水步道,与周边市政道路连通;向东跨越苏州河后与滨河慢

行道相接,顺接上海火车站枢纽。

主桥是一座人行悬索桥,跨径约82.5米,宽约7.5米。其造型轻盈通透,将人文、生态、自然和周边文化元素融合于一体。西岸将设置亲水平台,巧妙延续江南水乡韵味;东岸则设置东方观景棚,与桥梁整体及周边环境相映成趣。

### 回顾工人新村70载蜕变



昨天,“七彩华章美曹杨 五色行动靓家园”——曹杨新村建村70周年主题宣传嘉年华启动仪式暨首场宣传进社区活动在普陀区曹杨新村街道曹杨人民城市客厅拉开帷幕,活动设置“寄语——我为曹杨送祝福”“晒美照——定格最美的你”“享服务——我为群众办实事”等7大板块,通过丰富多彩的互动形式,回顾这个老工人新村70年来的华丽蜕变。活动为期近一个月,将持续至9月17日,在全街道20个居民区巡回开展。图为曹杨新村老居民在活动展板前留影 本报记者 张龙 江跃中 摄影报道

## A股迎来第41家上市银行 上海农商银行昨正式挂牌上市

本报讯 (记者 杨硕)上海农商银行在上交所主板昨天正式挂牌上市(股票代码:沪农商行,股票代码:601825)。至此,A股迎来第41家上市银行、第10家上市农商行。

此次该行公开发行新股9.64亿股,占发行后总股本的10.00%,发行后总股本为96.44亿股。招股书显示,募集资金将全部用于补充核心一级资本,提高资本充足率,并通过有效配置资本,及时将募集资金投入使用。长期来看,随着募集资金的投入,该行的经营效益将

有所提升,从而进一步实现合理资本回报水平。

上海农商银行此次A股发行受投资者青睐,该行在8月4日启动新股申购,网上有效申购户数近1697万、有效申购股数超4000亿,网上有效申购户数和有效申购股数均创造A股上市银行新股申购纪录。回拨机制启动后,网下最终发行数量为9644万股,占发行总量的10%;网上最终发行数量为86800万股,占发行总量的90%,网上发行最终中签率约为0.21%。



全新纯电 ID.4 X 点亮你心中的光

综合补贴后售价: 199,888元 - 272,888元

ID.4 X 品牌代言人 - 刘亦菲

上汽大众 SAIC VOLKSWAGEN

扫码订购 获取你的ID.